11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.07.2012 21:00:59

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHus1 Bpaua: 15.07.2012 11:37:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267267/answer/267277




Cpatite cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII, HO He paHbIlle, Y4eM Yepe3 Mecsll Iocje IpreMa IOCIeqHEero
aHTubaKTepuaabHOTo Impenaparta. Ho pe3ynbTaT OyAeT HOCTOBEPHBIM TOJIBKO B Cllydae, eCid HeT
00Typaliy CeMSIBEIHOCSIIET0 MMPOTOKA ¥ CEMEeHHAs XKUAKOCTh U3 YBeIMYEHHOT0 IPHUAATKa MOMafeT B
MIOPLIAI0 CIIEPMEL.



